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Velikonoční omyl – vyhodnocení  

PL1 (maximálně 6,5 bodu) 

1) 0,5 bodu za každou položku 

2) 1 bod, pokud nic neuvede 

3) 0,5 bodu za každou položku 

4) 0,5 bodu za každou položku 

5) 1 bod, pokud nic neuvede 

6) 0,5 bodu za každou položku 

Body uznáváme i za položky, které žák uvede mimo naše správné řešení. Musí být smysluplné 

a zdůvodněné. Příklad: u obrázku 2 uvede, že je vlevo vánoční ozdoba. Vzhledem k zavěšení 

by to mohlo dávat smysl, protože měly být v obrázku chyby. Mohlo by to tak být uznáno. Pokud 

by neuvedl nic dalšího jako špatnou odpověď, dostal by 1 bod. Na jiném obrázku najde další 

položky. V tomto případě, pokud je to správně, udělíme dalšího 0,5 bodu.  

PL2 (maximálně 13 bodů) 

Neznám – 0 bodů 

Znám – 0,5 bodu + 1 bod, pokud správně odpoví 

Dodržuji – 1 bod + 1 bod, pokud správně odpoví. Pokud neodpoví správně, dostane celkem 

pouze 0,5 bodu.  

Otázka 6: 1 bod navíc za vysvětlení pomlázky 

Přestože uvádíme správné odpovědi, tak se mohou lišit. Pro každý kraj se mírně liší. Pokud je 

odpověď smysluplná a správná, uznáváme. To se může vyskytnout např. u otázky 4. 

 

Vyhodnocení 

Začínající (0–10) Poučený (11–19,5) 

neumí vysvětlit význam kulturního 

a historického dědictví 

umí vysvětlit význam kulturního a historického 

dědictví 
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Správné řešení 

 

Zdroj obrázku: Autorský tým 

 

Číslování jednotlivých okének. 

1 2 3 

4 5 6 

 

1 

• Mikulášská čepice – patří do adventního období 

• Jmelí – patří do adventního období 

• Část vánočního stromu – patří do adventního období 

• Řetězy pod stolem – patří do adventního období 

2 

• Zde je vše v pořádku. 

3 

• Kometa – patří do adventního období 

• Sněhulák v pozadí – patří do období zimy a všechny květiny už kvetou. V některých 

částech republiky může být na Velikonoce sníh, na obrázku je však vše „zelené“ 

a evokující jaro. 

4 

• Vánoční věnec na dveřích – patří do adventního období, jsou na něm šišky, jarní 

věnec na dveře by byl barevnější. 

• Děti jsou velmi teple oblečené, přestože je vidět zelená tráva, vzrostlá, paní v okně 

teple oblečená není. 

5 

• Zde je vše v pořádku. 

6 

• Kluk je velmi teple oblečen, přestože je vidět zelená tráva, květiny a dívka tak není 

(čepice, šála).  

 



  3/3 

 


